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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Con Reina. ¿Y cómo la puedo ayudar? ¿A dónde dijo que hablo,
perdón? Benefits en a Card. ¿La aseguranza? Somos los administradores de la aseguranza
para agencias de empleo. Hablaba para cancelar. ¿Cómo se llama la agencia donde usted
trabaja? Surgen. ¿Y los últimos cuatro números de su seguro? 7652. ¿Okay? ¿Y si me puede
verificar su dirección y fecha de nacimiento? Enero 6 del 84 576, Summit Spring. ¿Y la ciudad
y estado? Elgin, Illinois 60120. Okay, tengo su número de teléfono siendo tres, tres, uno,
cinco, ochenta y ocho, diez, sesenta y cinco. Correcto. Sí tengo su correo electrónico como
reinalopez7584@gmail.com. Sí. Y dijo que no quiere la aseguranza, ¿verdad? No. Okey,
queda quedó declinada. ¿Tiene alguna pregunta? Es todo, señorita. Muchas gracias. Muy
amable. A usted, que tenga buen día. Igualmente. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_1: Con Reina.

Speaker speaker_0: ¿Y cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_1: ¿A dónde dijo que hablo, perdón?

Speaker speaker_0: Benefits en a Card.

Speaker speaker_1: ¿La aseguranza?

Speaker speaker_0: Somos los administradores de la aseguranza para agencias de empleo.

Speaker speaker_1: Hablaba para cancelar.

Speaker speaker_0: ¿Cómo se llama la agencia donde usted trabaja?

Speaker speaker_1: Surgen.

Speaker speaker_0: ¿Y los últimos cuatro números de su seguro?

Speaker speaker_1: 7652.

Speaker speaker_0: ¿Okay? ¿Y si me puede verificar su dirección y fecha de nacimiento?



Speaker speaker_1: Enero 6 del 84 576, Summit Spring.

Speaker speaker_0: ¿Y la ciudad y estado?

Speaker speaker_1: Elgin, Illinois 60120.

Speaker speaker_0: Okay, tengo su número de teléfono siendo tres, tres, uno, cinco, ochenta
y ocho, diez, sesenta y cinco.

Speaker speaker_1: Correcto.

Speaker speaker_0: Sí tengo su correo electrónico como reinalopez7584@gmail.com.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Y dijo que no quiere la aseguranza, ¿verdad?

Speaker speaker_1: No.

Speaker speaker_0: Okey, queda quedó declinada. ¿Tiene alguna pregunta?

Speaker speaker_1: Es todo, señorita. Muchas gracias. Muy amable.

Speaker speaker_0: A usted, que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Igualmente. Gracias.


